

Χ. Γραβάνης: Εθνικός διχασμός 1915 μια ελληνική τραγωδία



Ο γνωστός συμπαροίκος και ομιλητής κ. Χρήστος Γραβάνης



Ο Συντονιστής της πνευματικής εκδήλωσης κ. Γιάννης Καλλιμάνης



Στιγμιότυπο από την ομιλία του κ. Χρήστου Γραβάνη στο χολ της ΑΧΕΠΑ. Μεταξύ άλλων διακρίνονται ο κ. Χρήστος Γραβάνης με την σύζυγό του κα Γεωργία, ο αδελφός του Σωτήρης, η κα Βίκυ Σύριος, το ζεύγος Ευάγγελος και Ειρήνη Ανέστη, ο κ. Θεόδωρος Λιανός, ο κ. Δημήτριος Ντάνας κ.α.

Πλήθος συμπαροίκων πλημμύρισε την αίθουσα της ΑΧΕΠΑ στο Ροκντέιλ για ν' ακούσει την διάλεξη τού γνωστού συμπαροίκου, κ. Χρήστου Γραβάνη, "Πώς φθάσαμε στον εθνικό διχασμό τού 1915 και οι συνέπειες αυτού".

Όμως κριτήριο για το αν είναι μια διάλεξη επιτυχημένη δεν είναι μόνο το μέγεθος του ακροατηρίου, αλλά και αν ο ομιλητής θα μπορέσει να κρατήσει αδιάπτωτο το ενδιαφέρον τού ακροατηρίου του. Ο κ. Γραβάνης πέτυχε και τα δύο: και μεγάλο ακροατήριο είχε και το ενδιαφέρον τους κράτησε αδιάπτωτο.

Ο ομιλητής ερεύνησε το θέμα του με επιμέλεια και το παρουσίασε όπως είπε με νηφαλιότητα κεντρίζοντας το ενδιαφέρον τού ακροατηρίου του που μετά το τέλος τής διάλεξης έκανε καταγισμό ερωτήσεων διψώντας για περισσότερες λεπτομέρειες αυτής τής εθνικής τραγωδίας.

Οι εθνικοί διχασμοί από την αρχαιό-

τητα μέχρι τη σύγκρουση τού Γεωργίου Παπανδρέου με το παλάτι που οδήγησε στη δικτατορία είναι η κατάρα τής φυλής μας, που μάς ακολουθεί και στη ξενιτιά. Πάντως, η σύγκρουση τού Βενιζέλου με τον Κωνσταντίνο δεν θα ήταν αναπόφευκτη, αν ο βασιλιάς άφηνε τον εκλεκτό τού λαού να κυβερνήσει.

Η διαφορά ανάμεσα στους βασιλιάδες και τους πρωθυπουργούς είναι ότι ο λαός μπορεί να τιμωρήσει τον δημοκρατικά εκλεγμένο πρωθυπουργό στις κάλπες για τα λάθη του και να τον διώξει, αλλά δεν μπορεί να τιμωρήσει τον βασιλιά όσα λάθη και εγκλήματα ακόμη αν διαπράξει. Οι βασιλιάδες, μόνο με επανάσταση τού λαού ή τού στρατού χάνουν το θρόνο τους.



Το μεγάλο ακροατήριο παρακολούθησε με ενδιαφέρον την ομιλία του γνωστού συμπαροίκου κ. Χρήστου Γραβάνη.

Συντονιστής τής πνευματικής εκδήλωσης ήταν ο κ. Γιάννης Καλλιμάνης, τον ομιλητή και το ακροατήριο υποδέχτηκε ο πρόεδρος τού "Κωστή Παλαμά" τής ΑΧΕΠΑ, κ. Γιώργος Λιανός και την προβολή εικόνων σχετικών με

την ομιλία έκανε ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης.

Θεομιά συγχαρητήρια στον κ. Γραβάνη για την εμπειριστατωμένη ομιλία του και τον "Κωστή Παλαμά" για την άφογη οργάνωση τής εκδήλωσης.



ASHBURY & PANARCADIAN FEDERATION CLUB

51A KING STR. ASHBURY Τηλ. στον ΑΓΓΕΛΟ 0405 687 746 ή στον Κλάμπ 9798 3154

ΤΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ CLUB είναι ΑΝΟΙΚΤΟ στον ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ του Σύδνεϋ και ο Άγγελος είναι εκεί

Κάθε Τρίτη & Παρασκευή βράδυ

στην ΤΑΒΕΡΝΑ μας "Ο ΔΙΟΝΥΣΟΣ" θα βρείτε εκλεκτά και νόστιμα φαγητά και μεζέδες

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ

μιά βραδιά για όλη την οικογένεια. Μπουφέ με φαγητά της κατσαρόλας όπως Αρνάκι φρικασέ, μοσχάρι στιφάδο, ψάρι πλακί, ψάρι σκορδαλιά μόνο \$14. Και μεζεδάκια κατά παραγγελία.

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

είναι το κάτι άλλο!!! με σέτ μενού \$22. Ή μπορείτε να διαλέξετε από το πλούσιο μενού μας. ΖΩΝΤΑΝΗ μουσική με ελαφρό λαϊκό πρόγραμμα

ΣΑΒΒΑΤΟ

από 20/6/09 με ορχήστρα και τραγουδιστές.

Αναλαμβάνουμε όλες τις κοινωνικές σας εκδηλώσεις.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΩΡΑΙΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ. ΤΗΛ. στον ΑΓΓΕΛΟ, 24ώρες το 24ώρο 0405 687 746 & 9716 8276

51A KING STR. ASHBURY Τηλ. στον ΑΓΓΕΛΟ 0405 687 746 ή στον Κλάμπ 9798 3154